
93
0

32
919
6

32
9

250

80

24
1

80

2 
30

0

1 
2

00
1 

1
00

61
0

40
32

0
30

54
80

54 46

14

97
3

37 63

89
3

12
9

1 
2

78
60

5
35

4
14

39

37
27 27

10
35

10

35
4

14

10
35

10

25

6 54 50 40

6 54

40
50

25

27

92
2

20 20 10

26

20 20

92
6

30

40

40 30

89
3

12
9

1 
27

8
60

5
35

4
14

39

37

10
35

10

10
35

10

2 
30

0

54
80

54 46

100 50

35
4

14

1

2

3

4

5

6

6

1 2

5 5

4 4

3 3

2

1

1

6

1

3

3

3

1

3

4

5

2

1

2

1

OSPWZ- 008-

DETAL BARIEREK

A 27

PROJEKT

0

STR.

REWIZJAFAZA BRANśAETAP

SKALA : DATA :

NR RYSUNKU:

FAZA PROJEKTU:

BRANśA:

TYTUŁ RYSUNKU:

NR RYS.

1-

RYSOWAŁ :

PROJEKT:

Antoni Baryła

PROJEKTANCI :

PROJEKTOWA:PRACOWNIA

PODPIS:

B -KWADRAT ANTONI BARYŁA
93-521 ŁÓDŹ ul. STRYCHARSKA 5/48

tel/fax: 042 684 04 34 ,e-mail: b-kwadrat@o2.pl

INWESTOR:

NR UPRAWNIEŃ,
SPECJALNOŚĆ :
21/R-266/ŁOIA/04

specjalność
architektoniczna

mgr inŜ. arch. Antoni Baryła
zakres architektoniczny rysunku

NR UPR.; SPEC.:

ARCHITEKTURA :

PODPIS:

ARCHITEKTURA+KONSTRUKCJA

AK-

KONSTRUKCJA :

mgr inŜ. Paweł Gawłowski
zakres konstrukcyjny rysunku

20/00/WŁ
specjalność

konstrukcyjno-bud.

P-

Gmina Ksawerów

ul. Kościuszki 3h

95-054 Ksawerów

1:10 09-2013

REMONT, DOCIEPLENIE I ADAPTACJA CZĘŚCI
BUDYNKU OSP NA POTRZEBY ŚWIETLICY

WIEJSKIEJ
połoŜonego na dz. o nr ew. 360/2, 360/4, 360/5

przy ul. Hubala 51 w Woli Zaradzyńskiej, obręb nr 24
-Wola Zaradzyńska, gmina Ksawerów,

powiat pabianicki

PROJEKT BUDOWLANO-WYKONAWCZY

śruba ISO 7380 A2 M8x25 +nakrętka ISO 4032 A2 M8 +3x podkładka A2

śruba DIN 6912 A2 M8x40 +nakrętka ISO 4032 A2 M8 +1x podkładka A2

śruba ISO 7380 A2 M8x25 +nakrętka ISO 4032 A2 M8 +2x podkładka A2

PRZEKRÓJ PIONOWY WIDOK OD STRONY PARKINGU WIDOK OD STRONY BUDYNKU

PRZEKRÓJ POZIOMY B-B

ISTNIEJĄCY PARKING

P
O

D
E

JŚ
C

IE
P

R
Z

Y
 B

U
D

Y
N

K
U

ISTNIEJĄCY KRAWĘśNIK

N1

B

p
rę

ty
 z

a
to

p
ić

 w
 c

h
ud

ym
 b

e
to

n
ie

p
rę

ty
 z

a
to

p
ić

 w
 c

h
ud

ym
 b

e
to

n
ie

A

PRZEKRÓJ POZIOMY A-A

IS
T

N
IE

JĄ
C

Y
 P

A
R

K
IN

G

słupki zatopić w betonie B15

ob
rz

e
Ŝe

 b
e

to
no

w
e

 8
x3

0
x1

0
0

cm
pi

o
no

w
o

C

PRZEKRÓJ POZIOMY C-C

śr
u
b
a
 I
S

O
 7

3
80

 A
2
 M

8
x2

5
 +

n
ak

rę
tk

a
 I
S

O
 4

0
32

 A
2
 M

8
+

2
x 

p
o
d
kł

ad
ka

 A
2

IS
T

N
IE

JĄ
C

Y
 P

A
R

K
IN

G

P
O

D
E

JŚ
C

IE
P

R
Z

Y
 B

U
D

Y
N

K
U

PRZEKRÓJ PIONOWY

ISTNIEJĄCY PARKING

P
O

D
E

JŚ
C

IE
P

R
Z

Y
 B

U
D

Y
N

K
U

ISTNIEJĄCY KRAWĘśNIK

N1

słupki i obrzeŜe zabetonować
B15

słupki i obrzeŜe zabetonować
B15

pomiędzy poszczególnymi słupkami
zamontować obrzeŜe betonowe 8x30x100cm
pionowo

pomiędzy poszczególnymi słupkami
zamontować obrzeŜe betonowe 8x30x100cm
pionowo

WYKAZ ELEMENTÓW:
1. słupek IPE 100
2. uchwyt mocowania słupka 1/2 IPE 100 -spawać do profila słupka
3. przewiązka dolna L40x60x2 zimnigięty
4. przewiązka środkowa RP 40x30x2 zimnogięty
5. przewiązka górna (poręcz) C 60x30x2 zimnogięty
6. pręty kotwiące # 8mm Ŝebrowane

UWAGI:
Wszystkie elementy stalowe cynkowane ogniowo i lakierowane
proszkowo RAL 7038 mat.
Wszystkie elementy połączeniowe ze stali nierdzewnej A2.

ELEMENT NR 3

W
ID

O
K

 Z
 G

Ó
R

Y

W
ID

O
K

 Z
 B

O
K

U

WIDOK Z BOKU

śc
ia

n
ka

 d
o
 w

yc
ię

ci
a

o
d
gi

ą
ć

otwór ø10mm

o
tw

ó
r 
ø

1
0m

m

ot
w

ó
r 
ø

10
m

m

ot
w

ór
 ø

15
m

m

otwór ø10mm

otwór ø15mm

wcięcie

ELEMENT NR 4

W
ID

O
K

 Z
 G

Ó
R

Y

W
ID

O
K

 Z
 B

O
K

U
WIDOK Z BOKU

otwór ø10mm

otwór ø15mm

WIDOK OD STRONY BUDYNKU

otwór ø10mm

2x otwór ø10mm

2x otwór ø10mm

otwór ø11mm

5 50

5 50

S
T

R
O

N
A

 P
A

R
K

IN
G

U

S
T

R
O

N
A

 B
U

D
Y

N
K

U

otwór ø10mm

otwór ø10mm

ELEMENTY NR 1 i 2

IS
T

N
IE

JĄ
C

Y
 P

A
R

K
IN

G

ob
rz

e
Ŝe

 b
e

to
no

w
e

 8
x3

0
x1

0
0

cm
pi

o
no

w
o

otwór ø10mm


